
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 427
van ALLESSIA CLAES
datum: 10 maart 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Website huisdierinfo.be  -  Raadplegingen en performantie

In de vorige legislatuur lanceerde de minister verscheidene websites met als doel het 
bewustzijn rond dierenwelzijn te verhogen en adopties van dieren uit asielen te 
faciliteren. Via huisdierinfo.be bezorgde hij aan particulieren én handelaars alle geldende 
regelgeving, richtlijnen en tips over de verzorging van een groot aantal toegelaten 
huisdiersoorten.

1. Hoeveel bezoekers werden sinds 2019 geregistreerd op huisdierinfo.be? Graag een 
jaarlijks overzicht met opdeling van unieke bezoekers en totaalaantal online 
aanmeldingen.

2. Hoe evalueert de minister de performantie van deze websites? Is hij van oordeel dat 
de vooropgestelde doelen bereikt zijn of worden, of voorziet hij in eventuele 
bijsturingen of bijkomende initiatieven ter versterking van deze platformen?

3. Welke nieuwe huisdierwijzers werden sinds 2019 toegevoegd? Zullen er dit jaar nog 
nieuwe huisdierwijzers toegevoegd worden?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 427 van 10 maart 2023
van ALLESSIA CLAES

1. Het aantal bezoekers bedraagt: 

*: de cijfers voor 2022 zijn onvolledig aangezien er geen data zijn voor de maand 
november, om technische redenen

Om de website te bezoeken moet men zich niet aanmelden.

2. De cijfers spreken voor zich. De bezoekersaantallen zijn sinds de lancering fors 
toegenomen. Huisdierinfo komt tegemoet aan een nood voor betrouwbare en 
objectieve informatie. Huisdierinfo is bedoeld voor burgers en particuliere (potentiële) 
huisdiereigenaars. Sensibiliseren en informeren blijft noodzakelijk. Er zullen dus 
geregeld acties nodig zijn om de website te promoten en bekend te maken bij het 
doelpubliek en om thema’s in de kijker te zetten.

3. Er staan 102 fiches huisdierwijzers online. De website wordt continu geüpdatet en 
aangevuld. Dit is niet altijd onder de vorm van huisdierwijzers. 

Jaartal bezoekers
2019 333.359
2020 616.614
2021 795.724
2022* 605.114


